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Upgrade hMARFA V8.9D/hMARFT V4.6D – 

Declaraţia 300 începând cu luna iulie 2019 

 
 
   Reglementări 

 
• Legea 60/15.04.2019 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal (MO 

296/17.04.2019) 

• Ordinul 2227/12.08.2019 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularului (300) „Decont de taxă 
pe valoarea adăugată“ (MO 687/20.08.2019) 

 

Legea 60/19 a modificat regulile TVA în cazul serviciilor electronice.  
 
Prin Ordinul 2227/19, modelul Declaraţiei 300 a fost adaptat la aceste noutăţi, introducându-se: 

• 2 rânduri pentru Prestări de servicii conform art. 278 alin. (8) din Codul fiscal, pentru care locul 

prestării este în România 

• noua rubrică Informaţii privind valoarea totală, fără TVA, a prestărilor de servicii către persoane 

neimpozabile din alte state membre UE prevăzute la art. 278 alin. (8) lit. b) din Codul fiscal, respectiv 
servicii de telecomunicaţii, de radiodifuziune şi televiziune, precum şi servicii furnizate pe cale 
electronică   

• codul fiscal al succesorului (dacă este cazul) 
 
Pentru luna iulie a fost livrat un update provizoriu pentru depunerea declaraţiei, din cauza timpului scurt 
după apariţia Ordinului 2227/19 şi a programului de validare.   
 
În hMARFT s-au introdus: 
 adaptările necesare pentru noul formular 
 adaptarea listei de verificare  Comparare 300-contare,394T,390 din Declaraţia 300 la rândurile 

renumerotate 
 

Noutăţi în hMARFA: 
 operaţie de identificare a facturilor neplătite pentru care se aplică split TVA 
 fereastra de ajutor de la tasta Help are un conţinut de informaţii mai complex 
 în Firme apar cu F10 noi linkuri către: 

• Registrul entităţilor nonprofit/unităţilor de cult 

• Registrul agicultorilor care aplică regimul special 
 Cote TVA – actualizare, dacă nu a fost rulat update-ul pentru actualizarea cotei de 5% 
 Curs BNR – actualizare, dacă nu a fost rulat update-ul pentru descărcarea cursului   

 


